WOJEWODZKI KONKURS PRZEDMIOTOWY

DLA UCZNIOW SZKOL PODSTAWOWYCH
WOJEWODZTWA SLASKIEGO
W ROKU SZKOLNYM 2018/2019

JEZYK ANGIELSKI
STOPIEN REJONOWY

ODPOWIEDZI 1 SCHEMAT PUNKTOWANIA
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Zadanie 7.

7.1. What did Paul congratulate you / me on? What was the reason for Paul’s congratulations?

What was the reason why Paul congratulated me?

7.2. What / Who does John look like? How does John look? Who looks like John?

Who does John resemble? Whose son does he look like? / Who is John similar to?

7.3. What time / When was the sun shining yesterday morning?

7.4. Where will you / we be walking this time tomorrow?

7.5. How many car accidents / What number of car accidents have there been this year?

Zadanie 8.

8.1. didn't (did not) smoke

8.2. aclever / a smart / an intelligent

8.3. I wouldn't (would not) help

8.4. fast / quick enough / sufficiently fast (quick) to win

8.5. had a cold for two years. / in two years / since 2017.

8.6. has to obey the rules.

Zadanie 9.

9.1. 9.2. 9.3. 9.4. 9.5.
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Zadanie 10.
Zadanie otwarte.

tresé spojnosé zakres poprawnos$¢ RAZEM
i logika Srodkow Srodkéw
wypowiedzi jezykowych jezykowych

Liczba
punktéw | 0 2 4| 0 1 2 0 1 2 0 1 2

Tres¢ (0-4):

Zadanie otwarte sprawdzajace tworzenie wypowiedzi pisemnej

Kazda wypowiedz jest oceniana w nastepujacych kryteriach:
* tre$¢: od 0 do 4 pkt
* spojnosc¢ 1 logika wypowiedzi: od 0 do 2 pkt
» zakres §rodkow jezykowych: od 0 do 2 pkt

* poprawnos¢ srodkow jezykowych: od 0 do 2 pkt.




Tres¢

W ocenie treSci bierze si¢ najpierw pod uwage, do ilu podpunktow polecenia uczen si¢
odniost w swojej wypowiedzi, a nastepnie ile z tych podpunktéw rozwingt w zadowalajagcym
stopniu.

Do ilu Ile podpunktow uczen rozwingt?
podpunktow 3 2 1 0
uczen si¢ odniost?
3 4 3 1
2 2 1
1 0
0 0

Spojnosé i logika wypowiedzi

W ocenie spdjnosci bierze si¢ pod uwage, czy 1 w jakim stopniu tekst funkcjonuje jako catos¢
dzieki jasnym powigzaniom (np. leksykalnym, gramatycznym) wewnatrz zdan oraz miedzy
zdaniami/akapitami tekstu. W ocenie logiki wypowiedzi bierze si¢ pod uwage, czy i w jakim
stopniu wypowiedz jest klarowna (np. czy nie jest jedynie zbiorem przypadkowo zebranych
mysli).

2 Wypowiedz jest w catosci lub w znacznej wigkszosci spojna i logiczna zar6wno na
poziomie poszczeg6lnych zdan, jak 1 calego tekstu.

1 Wypowiedz zawiera usterki w spdjnosci/logice na poziomie poszczegdlnych zdan
oraz/lub catego tekstu.

0 WypowiedZ jest w znaczne] mierze niespoOjna/nielogiczna; zbudowana jest z
trudnych do powigzania w calo$¢ fragmentow.

Zakres sSrodkow jezykowych
W ocenie zakresu s$rodkow jezykowych bierze si¢ pod uwage zrdéznicowanie struktur
leksykalno-gramatycznych uzytych w wypowiedzi.

2 Zadowalajacy zakres srodkoéw jezykowych; oprocz §rodkow jezykowych o wysokim
stopniu pospolitosci w wypowiedzi wystepuje kilka precyzyjnych sformutowan.

1 Ograniczony zakres $rodkow jezykowych; w wypowiedzi uzyte sg gtownie $rodki
jezykowe o wysokim stopniu pospolitosci.

0 Bardzo ograniczony zakres Srodkéw jezykowych w znacznym stopniu
uniemozliwiajacy realizacj¢ polecenia.

Poprawnos$é srodkow jezykowych
W ocenie poprawnosci $rodkow jezykowych bierze si¢ pod uwage bledy gramatyczne,
leksykalne 1 ortograficzne oraz ich wptyw na komunikatywnos$¢ wypowiedzi.

2 e Brak bledow.
e Nieliczne btedy niezakldcajace komunikacji lub sporadycznie zakldcajace
komunikacje.
1 e Liczne bledy niezaklocajace komunikacji lub czasami zaklocajace
komunikacje.
e Bardzo liczne btedy niezaktocajace komunikacji.
0 e Liczne btedy czgsto zaktocajace komunikacje.
e Bardzo liczne btedy w znacznym stopniu zaktocajace komunikacje.




